
PROTOKOLL STUPA-SITZUNG

Sitzung vom: 23.03.2018 | 14:00 bis 17:00 Uhr | Raum S107

ProtokollantIn: Moira Hoffmann

Anwesend sind:

Marcel Berton (Präsidium)
Scarlett Strehlow (Präsidium)
Lisa Kleinschmidt (ÖA,
Gesundheit)
Maya Sahlmen (Finanzen,
Initiative)
Annabell Grützke (Internes,
Initiative)
Lena Flink (Finanzen, ÖA)

Moira Hoffmann (Internes, Finanzen)
Grace Dompok (Kultur, Externes)
Petra Simon (BAA, Internes)
Paul Jänicke (ÖA)
Tobias Voelz (ÖA, Initiative)
Höbke Loof (Soziales, Internes)
Carla Forster (BAA, Kultur)
Leander Baumann (Soziales, Externes)

Tagesordnung

- Top 1 ■ Beschlussfähigkeit
- Top 2 ■ Haushaltsplan
- Top 3 ■ Härtefallanträge
- Top 4 ■ Einführungswoche
- Top 5 ■ Anträge
- Top 6 ■ Sonstiges

■ ■ Top 1 - Beschlussfähigkeit

Das StuPa ist mit zehn anwesenden, stimmberechtigten Mitgliedern beschlussfähig.
Die Tagesordnung wird verabschiedet.

■ ■ Top 2 - Haushaltsplan

Alle Referate sollen eine konkrete Aufschlüsselung ihrer Bedarfe bis zum 18.04.18 an das Referat Finanzen schicken. Der Haushaltsplan wird vorläufig beschlossen.

|| Top 3 - Härtefallanträge

Antrag Nr. 1: einstimmig angenommen

Antrag Nr. 2: dafür: 0; dagegen: 7; Enthaltungen: 3 → Antrag abgelehnt

Antrag Nr. 3: einstimmig angenommen

Antrag Nr. 4: dafür: 3; dagegen: 0; Enthaltungen: 7 → Antrag angenommen

|| Top 4 – Einführungswoche

- Aushandlungen: Pläne sind vom Referat BAA fertig erstellt
 - Am 3.4. um 14:30 Uhr findet eine Führung durch die Hochschule statt. Das werden Marcel, Grace, Leander und evtl. Bella übernehmen.
-

|| Top 5 - Anträge

Projektförderung Nr. 1: dafür: 8; dagegen: 0; Enthaltungen: 2 → angenommen

Projektförderung Nr. 2: Carla verlässt wegen Befangenheit den Raum und stimmt nicht mit ab. Dafür: 5; dagegen: 2; Enthaltungen: 1 → angenommen

|| Top 6 - Sonstiges

Umbenennung BAA

Bis zum 18.04.18 soll sich das Referat einen neuen Namen überlegt haben.

Kollidierung Sozialpolitikurse Keck

Im Studiengang Soz. Arbeit 2. Semester kollidieren die Sozialpolitikurse von Prof. Keck mit anderen Pflichtkursen. Scarlett wird Frau Szczeny und Prof. Wurtzbacher darüber informieren.

Schutzanträge

Der Kriterienkatalog für die Schutzanträge wird zum WiSe 18/19 geändert.

Hoffest

Das Vorbereitungstreffen für das Hoffest findet am 5.4.18 um 13:15-14:00 Uhr statt. Hauptverantwortliche ist Carla. Wünsche und Anregungen können an sie gestellt werden.

Tag der offenen Tür (29.5. 9:30-14:00)

Das Präsidium fragt bei der Hochschule nach, ob StuPa-Mitglieder für ihr Helfen an diesem Tag auch bezahlt werden (wie studentische Hilfskräfte). Ohne Bezahlung nehmen wir nicht teil. Interessierte sind Petra, Tobias, Leander, Hübke, Maya und Lisa Kleinschmidt

Stefan Bestmann

Prof. Bestmann steht bei Bedarf als Berater für das StuPa zur Verfügung.

Graduiertenfeier

Die Graduiertenfeier findet am 8.5. um 17:00 Uhr statt. Zahlreiches Erscheinen des StuPa wäre schön.

Treffen Präsidium und Herr Zimmermann

Am 9.4. trifft sich das Präsidium mit Herrn Zimmermann. Bis zum 4.4. können die Referate dem Präsidium Themen mitteilen, die bei diesem Treffen besprochen werden sollen.

Referatsfotos

Die Referate sollen Scarlett (persönliche Email-Adresse) die Referatsfotos schicken. Vor der nächsten StuPa-Sitzung wird ein Gruppenfoto gemacht.

Kongress Armut und Gesundheit

Das Referat Gesundheit hat am Kongress Armut und Gesundheit teilgenommen. Dieser war bereichernd und hilfreich für die Referatsmitglieder.

Kneipentour

Die Kneipentour findet am 5.4. um 19:00 Uhr statt und startet am S-Bahnhof Neukölln.

Ersti-Fahrt (19:10.-21.10.)

Alle die mitfahren wollen, sollen dem Referat Kultur bis zum 18.4.18 eine Bewerbung schicken, warum sie mit auf die Ersti-Fahrt fahren wollen.

neue Website

Das Referat ÖA stellt die neue Website vor (www.stupa-khsb.de), die ab dem 1.4. online sein wird. Das Referat ÖA ist schon über die neue Email-Adresse oeffentlichkeitsarbeit@stupa-khsb.de zu erreichen.